

## **МИД Таджикистана уже во второй раз отменяет встречу с журналистами**

Министерство иностранных дел Таджикистана в разгар случившегося в январе текущего года вооруженного конфликта между пограничниками нашей страны с пограничниками Кыргызстана под различными предлогами отказалось проводить итоговую пресс-конференцию, которые проводятся согласно распоряжению президента руководителями министерств и ведомств страны от 15 сентября 2011 года один раз в полугодие.

Многие эксперты тогда факт не проведения пресс-конференции со стороны нового руководства внешнеполитического ведомства оценили, как воздержание от комментариев по таджикско-киргизскому вооруженному инциденту.

Однако, руководство МИД Таджикистана сегодня в очередной раз проигнорировало составленный исполнительным аппаратом главы государства график проведения пресс-конференций, согласно которому внешнеполитическое ведомство было обязано провести итоговую встречу с журналистами 15 июля.

В департаменте информации МИД на этот раз «АП» сообщили, что пресс-конференция отложена на другое время «в связи с командировкой министра». При этом в департаменте информации не стали уточнять куда, и на сколько дней отбывает или уже отбыл министр Сироджиддин Аслов.

Большинство журналистов склонны считать, что министерство иностранных дел Таджикистана уже во второй раз откладывает встречу с журналистами по той же причине, как и в первый раз – кризис отношений с соседним Кыргызстаном.

Экс-постпред РТ в ООН Сироджиддин Аслов был назначен главой таджикского МИД в конце ноября прошлого года, сменив на этом посту Хамрохона Зарифи, прослужившего на данном посту семь лет.

<http://news.tj/ru/node/191483>